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（1） 月の方向 

（2） 軽く 

（3） 月と逆方向 

（4） 軽く 

（5） 地球の中心向き 

（6） 重く 

 

 

２  
（1） 21

2
Bl t   

（2） 21

2
Bl  ， K→O 

（3） 
2 2 4

4

B l

R


 

（4） 
2 3

2

B l

R


 ， 逆方向 

 

 

 

 

３ Ａ 

（1） 3B BU P V= ，
9

2
C CU P V=  

（2） 
2 B

AB

B

P V
T

n R
= ，

2

3
AB BP P=  

（3） 
( )

( )

2 3B C

AC

B C

P P V
T

n n R

+
=

+
，

2 3

6

B C
AC

P P
P

+
=  

（4） 
( )3 2 3 6

5

B C

D

P P P V
V

P

+ −
= ， 

( )

( )

3 2 3 4

5

B C

AD

B C

P P P V
T

n n R

+ +
=

+
 

Ｂ 

 

冷蔵庫に入れたことにより風船内の空気の温

度が下がり，空気分子の速さが遅くなり圧力が

下がったため，空気分子がゴム膜をすり抜けに

くくなったから。 
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【講評】昭和らしい問題ではあるが，なじみ

のある問題が多かった。その分解きやす

かったのではないだろうか。ただし，１ 

のＢは見たことがない内容なのでしっ

かりと考えなければいけない。 

１ Ａ 万有引力の普通の問題。 

Ｂ 見たことがない問題ではあるが，指示

に従えばよいであろう。 

２ 電磁誘導の平易な問題。 

３ Ａ 気体の問題だが，文字式の書き換え

が複雑でミスを犯しやすい。 

Ｂ 昭和らしい記述の問題。ヒントが書い

てあるので割とたやすい。 

４ ドップラー効果の普通の問題。 

 

 


